

Zimbra

licitacao@cidades.rj.gov.br

Re: Processo nº SEI-330018/001149/2022 - Questionamento

De : Suplic licitação <licitacao@cidades.rj.gov.br>

sex., 15 de set. de 2023 - 09:52

Assunto : Re: Processo nº SEI-330018/001149/2022 -
Questionamento**Para :** tecnicaresende
<tecnicaresende@vallesul.com.br>

prezados,

Segue abaixo a resposta ao questionamento anteriormente feito;

EDITAL DE LICITAÇÃO: CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 001/2023.

OBJETO:

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE CONSTRUÇÃO DE PONTE, DRENAGEM, PAVIMENTAÇÃO DE VIAS, CICLOVIA E CALÇADAS, SINALIZAÇÃO VIÁRIA VERTICAL E HORIZONTAL, URBANIZAÇÃO E UM TERMINAL DE USUÁRIO DE ÔNIBUS, COM ELABORAÇÃO DE PROJETO EXECUTIVO NO MUNICÍPIO DE RESENDE-RJ

A VALLE SUL PAVIMENTAÇÃO E MINERAÇÃO LTDA

Referente ao item 3.01 – Saibro inclusive transporte e fornecimento , gostaria de saber:

1 -A distância de transporte considerada nesse item?

Resposta: No preço unitário do respectivo item, além do fornecimento do material, já está incluso a parcela referente ao seu transporte.

2 – A localização da jazida de saibro foi contemplada no edital?

Resposta: Não, pois a definição ficará a cargo da empresa contratada.

3 - Informamos após pesquisa de mercado que a única jazida licenciada esta localizada a 140 km da obra. Aplicando somente o valor do transporte referente ao item 4.01 – Transporte de carga de qualquer natureza, da planilha de custo (140 km x R\$ 0,87 txkm x 1.8 (peso específico) = R\$ 219,24 por m³), este ainda está sem o royalties e já se encontra muito além do preço proposto no item 3.01 da planilha de custo. Sendo assim verificamos que fica inviável o preço do item 3.01.

Resposta: Informamos que de acordo com a tabela emop este item será pago pelo volume de material fornecido, incluindo fornecimento e transporte da jazida até o trecho da obra.

Atenciosamente,
Comissão Permanente de Licitação
SEIC

De: "Romulo" <tecnicaresende@vallesul.com.br>

Para: "Licitacao" <licitacao@ciudades.rj.gov.br>

Itens enviados: Quinta-feira, 14 de Setembro de 2023 9:40:56

Assunto: Processo nº SEI-330018/001149/2022 - Questionamento

Bom dia!

Referente ao item **3.01 – Saibro inclusive transporte e fornecimento**, gostaria de saber:

1 -A distância de transporte considerada nesse item?

2 – A localização da jazida de saibro contemplada no edital?

3 - Informamos após pesquisa de mercado que a única jazida licenciada esta localizada a 140 km da obra.

Aplicando somente o valor do transporte referente ao item **4.01 – Transporte de carga de qualquer natureza**, da planilha de custo (140 km x R\$ 0,87 txkm x 1.8 (peso específico) = R\$ 219,24 por m³), este ainda está sem o royalties e já se encontra muito além do preço proposto no item **3.01** da planilha de custo. Sendo assim verificamos que fica inviável o preço do item **3.01**.

att;

Romulo Pinto de Almeida

Valle Sul Pavimentação e Mineração LTDA

Tel: (24) 3360- 9738 Cel: (24) 99994-5317